

# 花红 叶绿 茶香 春天的松阳 美得有味道

桃红柳绿,茶香扑鼻,又是一年春来到,田园松阳又到了一年美好时。追赶一场花事,品一口浓香的春茶,这个春天,松阳与你约……



## 三月风情陌上花

### 桃之夭夭 灼灼其华

若说春色三分,桃花便占尽了一分。不负春光,来三都,在这一路落花缤纷中,和春天来一次别样的相遇。

山野溪畔,沿着蜿蜒的山路处处可见桃林,移步便是大片春光,云雾缭绕中自有脱俗的仙气,与泥墙黛瓦呼应,一花一木都在讲述着古村的故事。

### 灿烂金黄 摇曳生姿

层层叠叠的油菜花也在肆意蔓延,金黄的花瓣在微风中摇曳,每多一层,就多了一分震撼。不规则的黄色板块同大片粉色花海,一同拼凑起古村的春韵。

三月用它特有的魔力绘出了一副三都春日盛景,而人们又为这景致增添了一丝浪漫气息。

### 一树洁白 春之纯美

大片大片的梨花绽放,染白了山坡,在青草绿树映衬下,是春天最纯美的画境。白衣胜雪俏玲珑,在春风里摇曳的梨花美不胜收。春日美好,你也应在场。究竟有多美,一定要亲眼去看看才行。



### 赏花推荐地点

**梨花:**三都酉田村、下田村。

**桃花:**里庄村、后湾村、毛源村、松庄村沿线,南州到南坑口松阴溪绿道两旁。

**油菜花:**三都下田村、尹源村、上源村沿线,西河村长岗山,竹源乡后畲村,南州到南坑口松阴溪绿道两旁,八都村大湖溪自然村鮑好民宿旁边,赤寿乡三里亭旁。

**最佳赏花时间:**3月中旬—4月中旬

## 茶韵悠远香飘逸

走过夏的繁盛、秋的成熟、冬的内敛、踏着光阴的琉璃。以一杯暖茶,茶香轻妙,以味开窍,唤醒对春日的感知。

这便是三月的松阳了。

### 一缕茶香 千年故事

一拂袖,茶香入鼻,茶水荡漾,清风徐来,静卧山水间。

松阳香茶,源于唐朝道教宗师叶法善所创朝廷贡茶之工艺,不断传承创新,至今逾1700年,以色绿、条紧、香高、味醇的风格独树一帜,是一款有品质的大众茶。

松阳又是中国名茶之乡、全国重点产茶县、中国绿茶集散地。“松阳银猴”蝉联第一、第二届“浙江十大名茶”称号,荣获“华东十大名茶”称号。其浙南茶叶市场是全国非常大的绿茶集散市场,起到市场链接的作用并带动周边100万亩茶园,销售网遍及全国20多个省市,交易量和交易额在全国都名列前茅。

### 品一壶茶 回味松阳味道

在松阳,你可以聆听着古朴村落的鸟鸣声,或与家人好友驰骋在山水茶园间,亦或是“众里寻他千百度”,只为品上一壶醇厚的香茶,回味独属于松阳的故事。

### 茶叶市场

浙南茶叶市场是全国非常大的绿茶交易市场,作为松阳县茶叶销售的枢纽,将松阳及周边省市县的茶叶源源不断地销往全国各地乃至世界各国。走进市场,不管在哪个摊位,都能喝到一杯绿茶,带着满满的春天气息。

### 卯山

景区内千姿百态的奇峰异岩,峰岭对峙,危岩耸立,山势险峻,遍布在形态各异的峰峦谷壑之中。

卯山,昔为唐名道士叶法善修炼之所。作为道家圣山,山顶建有通天宫、点易亭、试剑石、浴丹池、天师殿、俭公祠、通海古井等景观。卯山又是松阳茶叶的发源地之一,“卯山仙茶”早在唐代即已被列为贡茶。

### 大木山茶园

景区坐落于国家级生态镇松阳县新兴镇,主要依托大木山茶基地而建,核心区块面积3000余亩,风光秀丽,景色宜人。

该茶园是将自行车骑行运动与茶园观光休闲融合的国家4A级景区。骑上单车,与茶同游,在茶园观赏炒茶过程,学习茶礼仪,制作驱蚊茶香包,感受茶农生活乐趣。

### 松阳老街

这里每块湿漉漉的青石板上,都有一段温暖的故事;每扇吱呀吱呀的木门,都诉说着过往的历史;每缕透过牌坊的晨曦暮色,也照射着嘈嚷的市井生活。

善应见山堂前身为善应堂遗址,始建于道光年间,坐落于松阳老街中心地段。在对古旧建筑的修缮过程中,逐步将其打造成了集中医推广、休闲康养、风物体验博物馆、中草药文创衍生等具有中医药IP性质的场景体验式文旅产品。

### 田园问茶推荐线路

浙南茶叶市场-卯山-大木山茶园景区-松阳老街